
SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA
Declaração de Retificação n.º 1/2012 de 2 de Janeiro de 2012

Conforme comunicação da Escola Básica Integrada de Vila do Topo os três despachos de delegação de competências, publicados com os n.ºs 1211/2011, 1212/2011 e 1213/2011 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 226, de 24 de novembro de 2011, contém um erro que se retifica.

Assim, nos três despachos onde se lê:

“Escola Básica e Integrada de Vila do Porto”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Integrada de Vila do Topo.”.

28 de dezembro de 2011. – O Chefe de Gabinete, *Hermenegildo Galante*.